

## Országgyűlés Hivatala



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Iroményszám: H/9770/2  
Érkezett: 2009 JUN 08.Módosító javaslat

Dr. Szili Katalin  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házsabály 94. § (1) bekezdése alapján „A Magyar Televízió Közalapítvány létrehozásáról szóló 18/1996. (III. 8.) országgyűlési határozat módosításáról” szöveg H/9770. számú határozati javaslatához a következő

## módosító javaslatot

terjesztem elő:

1. A határozati javaslatnak a következő új 2. ponttal való kiegészítését javaslom, egyúttal az eredeti 2. pont számozása értelemszerűen változik:

„2. Az Országgyűlés felkéri az Állami Számvevőszéket, hogy a Magyar Televízió Zrt. elhelyezését és működését biztosító székház és gyártóbázis hosszú távú bérlete tárgyában lefolytatott vizsgálatának megállapításait tartalmazó 0743 számú jelentése közzétételét követően e tárgyban keletkezett dokumentumokra és végbement cselekményekre folytasson le kiegészítő és átfogó célszerűségi, eredményességi és törvényességi vizsgálatot és ezek eredménye kapcsán tegyen javaslatokat.”

2. A határozati javaslatnak a következő új 3. ponttal való kiegészítését javaslom:

„3. Az Országgyűlés felkéri a Magyar Televízió Közalapítványt, hogy 2009. július 31-ig számoljon be azokról a döntéseiről, amelyeket az Állami Számvevőszék 0743 számú jelentésében megfogalmazott megállapításai kapcsán tett, különös tekintettel a Magyar Televízió Zrt-re nézve hátrányos szerződési elemek módosítására.”

3. A határozati javaslatnak a következő új 4. ponttal való kiegészítését javaslom:

„4. Az Országgyűlés felkéri a Magyar Televízió Közalapítványt, hogy internetes honlapján haladéktalanul hozza nyilvánosságra a Magyar Televízió Zrt. és a Millennium Média Szolgáltató Központ Kft. által 2007. március 2-án megkötött bérleti szerződést, az azt kiegészítő elővásárlási jogot alapító szerződést és a feltételes engedményezési szerződést.”

4. A határozati javaslat eredeti 2. pontjának a következő módosítását javasolom:

„[2.] 3. [Ez a] E határozat 2., 3. és 4. pontjai a közzététel napján, 1. pontja az Állami Számvevőszék 2. pontban említett vizsgálati jelentése alapján elfogadásra kerülő országgyűlési határozat kihirdetésének napján lép hatályba.”

#### Indokolás

2007. május 30-án „A Magyar Televízió Zrt. elhelyezését és működését biztosító székház és gyártóbázis hosszú távú bérlete tárgyában megkötött és ahhoz kapcsolódó egyéb megállapodások állami számvevőszéki vizsgálatáról” címmel nyújtottam be a H/3202 számú országgyűlési határozati javaslatot. Sajnálatos módon a szocialista-szabaddemokrata többség akkor nem járult hozzá a határozati javaslat tárgyalásához. Az Állami Számvevőszék a 0743 számú jelentésében érintőlegesen már foglalkozott ezzel a témával, de továbbra is indokolt a szerződés átfogó számvevőszéki vizsgálata és a megállapítások kapcsán a szükséges jogi lépések megtétele, annak érdekében, hogy minimalizálni lehessen a Magyar Államot terhelő kár mértékét.

Figyelemmel ugyanakkor a Kulturális bizottság 2009. május 19-i ülésén a Magyar Televízió Közalapítvány kuratóriumának 2006. január 1. – 2006. december 31. közötti tevékenységéről szóló J/4035. számú jelentés tárgyalása során a székházépítéssel kapcsolatban megfogalmazott kormánypárti kritikákra, időszerűnek tartom a két évvel ezelőtt javasolt számvevőszéki vizsgálat lefolytatásának újbóli kezdeményezését.

Kizárólag a lefolytatandó vizsgálat kapcsán megfogalmazásra kerülő jelentés ismeretében és az annak kapcsán elfogadandó országgyűlési határozat kihirdetésének napjával van csak relevanciája a Közalapítvány székhelye módosításának.

Budapest, 2009. június 8.

  
Dr. Csér-Palkovics András  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség